

PayPal usluga

Registracija platne kartice na PayPal-u

Da bi ste registrovali PayPal nalog potrebna vam je validna e-mail adresa i kartica kojom se može plaćati preko interneta. Adresa na kojoj registrujete PayPal uslugu je www.paypal.com.

Korisnici kartica AIK Banke za uslugu plaćanja i primanja sredstava mogu koristiti sve Visa debitne i kreditne kartice, kao i MasterCard debitne i kreditne kartice namenjene fizičkim licima. Pravna lica za ovu uslugu mogu da koriste Visa Business debitnu karticu.

Otvaranje PayPal računa i povezivanje Vaše kartice vrši se kroz nekoliko koraka čime se potvrđuje Vaš identitet i veza Vaše kartice sa Vašim PayPal računom, a istovremeno smanjuje rizik kod krađe kartice i lažnog identiteta.

Na početnoj stranici izaberite opciju **Sign up**, a nakon što ste uneli zemlju **Serbia** izaberite zavisno da li otvarate račun za fizičko ili pravno lice opciju **Open an account Individual / Open an account Business**.

Kada ste povezali karticu sa računom PayPal će inicirati autorizaciju ka računu koji je povezan sa karticom u Vašoj banci na 1 USD, da bih potvrdio validnost kartice. Ukoliko je autorizacija uspešna završili ste postupak registracije.

Verifikacija PayPal naloga

Verifikacija samog naloga izvršava se putem e-mail adrese i verifikacije kartice.

Na opciji **Confirm email address** u desnom delu ekrana verifikujete vaše podatke i e-mail adresu. Nakon potvrde ove opcije dobićete e-mail pomoću koga ćete moći da potvrdite podatke. Klikom na opciju **Click to activate your account** bićete preusmereni na početnu stranicu PayPal-a na koju je potrebno da se ponovo logujete sa svojim mejlom i lozinkom.

Klikom na opciju **Click to activate your account** bićete preusmereni na početnu stranicu PayPal-a na koju je potrebno da se ponovo logujete sa svojim mejlom i lozinkom. Nakon što ste se ulogovali bićete preusmereni na opciju **Update account information** gde je potrebno da oodgovorite na dva sigurnosna pitanja.

Nakon verifikacije e-mail-a sledi verifikacija kartice putem opcije **Link and confirm your credit or debit card**.

Ukoliko su zadnje 4 cifre sa kartice i adresni podaci tačni potvrdom opcije **Continue** izvršiće se rezervacija u inosu od 1.50 EUR sa računa kartice.

Banka će nakon rezervacije novca ukoliko imate aktivan SMS servis za transakcije karticom putem SMS poruke dostaviti ovaj kod. Ukoliko nemate SMS servis ili ne dobijete SMS poruku verifikacioni kod možete videti na m-banking/e-banking servisu u pregledu kartice koja je vezana za PayPal nalog.

Postupak verifikacije vršite unosom četverocifrenog verifikacionog PayPal koda na opciji **Confirm My Card**, gde unosite verifikacioni kod.

Nakon što ste povezali i verifikovali Vašu karticu na PayPal nalogu status Vašeg naloga će biti biti **verified**. Naplaćeni iznos od 1.50 EUR PayPal vraća korisniku na račun vezan za karticu u roku od nekoliko dana.

Sa svog PayPal naloga možete koristiti i opciju **Send Payment** za slanje/plaćanje novca. Za ovu opciju PayPal je omogućio izbor od 23 novčane valute, za 193 zemlje.

Opcija **Withdraw funds** kojom se vrši preusmeravanje novca sa PayPal naloga na račun u Banci koji je vezan za registrovanu karticu od skora je odlukom PayPal-a, omogućeno i korisnicima u Srbij.

Nakon povlačenja sredstava s PayPal-a potrebno je 3 do 4 radna dana da iznos bude vidljiv na kartici, odnosno računu.

PayPal nudi konverziju valute prodajnog mesta (\$,€...) u dinare prema vlastitoj kursnoj listi. Ukoliko želite da pre završetka plaćanja zatražite naplatu u valuti prodajnog mesta odaberete ***Other Conversion Options***. Ako odaberete opciju ***Bill me in the currency listed on the seller's invoice*** nećete platiti dodatnu naknadu za konverziju. Ovim bi trebalo da svaka naredna kupovina putem PayPal-a kao rezultat ima obračun konverzije od strane MasterCard i VISA iz originalne valute prodajnog mesta u valutu EUR kao valutu Banke kod MasterCard i VISA.

Ukoliko je Vašoj VISA/MasterCard isteklo rok važenja neophodno je da ponovite postupak registracije nove kartice.

Na svom PayPal profilu ukoliko postoji potreba možete dodavati kartice, email adresu, vršiti dodatna sigurnosna podešavanja, pregledati stanje računa u evrima i dolarima, ali i pregledati listu do sada obavljenih kupovina, transakcija i naplata.

Za više informacija možete kontaktirati Kontakt centar na telefon 011 785 9999.